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/(e 41'71- 0 : Quotient de nombres relatifs

Revenons sur le sens de la division :
Ec%ire 3 x5=15rev ient 3 écrire 3=15+5p0u5 =15+ 3.
| nombres man
EM Retrouvelles es manquants de ces opérations a trous :
‘a. 4 x =12
-5) x/|. =130
8§ x ... =(-16)
b X (= 3) =[(=27)
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A Que dire du quotient de deux nombres relatifs ?
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a. Quel est le signe du numérateur de K ?

b. Quel est le signe du dénominateur de K ?

c. Déduis-en le signe de K puis,calcule K.
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: Quotient de nombres relatifs .
Correction
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Revenons .=.=.|u|J le sens de la division :
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Ecrire 3 x 5 = 15 revient a écrire 3 =15 + 50u5 =15+ 3
etrouve les nol DhlJES_[D.a.UQuﬁ nts de ces op Scatinn,LélmusJ'
a. 4 x|3 | =12

-5) x| (-26)| =130

8 x(-2)=1(-16)
9 x|(=3) =(=27)
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b. Ecris ces Torwbres—maniuar ts sous formede jquatier

1217 _og2130 7T ,_-16 9==27
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q Que dire du QUOFIEI"It de deux "'IUI’TJ"IDI'E s relatifs T]

Le quotient de deux nombres relatifs de méme signe est positif. Le quotient de deux

nombres relatifs de signes contraires est négatif.
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On considére I'expression K = ( 31)5( 5}3; 3 }1' .

{ we O
e T

a.|Quel est le 5|gfne du numérateur de K

Le numérateur de K comporte trois facteurs négatifs, il est donc négatif.




